
Subject: PlanetC&C.com Poll
Posted by Aircraftkiller on Thu, 19 Aug 2004 07:55:45 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

These are the results of the current poll. 777 users have voted so far.

There's been a huge pack of mods released in the last few weeks. Which one are YOU currently
playing? 

Renegade Alert 0.993b	
55%
Allies Revenge 5.0	
5%
Blitzkrieg 2 v037	
13%
CnC Holland	
7%
ALL of the above!	
4%
None; I hate mods!	
15%

LOL, it has to suck having your "mod" tallied lower than "None; I hate mods!"

I find it refreshingly ironic that for all the whining about how Generals "0wnz" Renegade and its
community, there's more RA players than ALL of the Generals "mods" combined... Go figure. 
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